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| imeeTcs 1 B OpraHU3allii MEHIO? P
A) 1a, 1yist BCeX BO3PaCTHBIX TPYIII 1 pesxuMoB QYHKIIMOHMPOBAHUA -
1 | opranmu3annu -
B) 1a, Ho Ge3 yJera BO3PAacTHBIX TPy
B)ner
BLIBELLICHO JIF HUKIAYHOE MEHIO [ O3HAKOMJICHUA poauTeNnen 1
netTeun?
2 -
A) na e

BriBelieHo /i e)KeIHEBHOE MCHIO B yI0GHOM JUIsl O3HAKOMJICHHSA
poautenel i JeTel MecTe?

b) mer
B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI omron?
A) nia, 1o BCEM JHAM
B) HeT, IMEIOTCs [IOBTOPBI B CMEIKHBIC THU
B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIIPEIICHHBIC 6mro/1a ¥ MPOJLYKTEI
5 | A) ma, 1o BCeM JHIM
B) HeT, IMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHBIC IHU
COOTBETCTBYET JIU PErIaMEeHTUPOBAHHO® [TUKJIAIHBIM MEHIO
KOIMUECTBO [IPUEMOB TTHILU PEKUMY QyHKIHOHUPOBAHNU
OpraHu3aIuu’?
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EcTb 1M B OPraHW3aLAy IPUKa3 O CO3/AHNHA 1 ropsiaKe paboThI
OpakepaXHON KOMHUCCUH?

A) na g

b) mer

Or Bcex JI¥ MapTUil IPUrOTOBICHHEIX 6.110/1 CHUMaeTCs GpaKepaK?

8 | A)na 24,
ﬁS) HET




BeISBIANINCEH 1 (haKThI He TOITyCKa K pealu3alyy ONo U IPOAYKTOB II0
pesyibraram paboTel OpakepakHOM KoMUCCHH (32
IIepHOJT He MeHee Mecsna)?

A) ma

b) Her

O =

Co3ausl JIK yCIOBHUS [T OpTraHU3alliy IUTaHKA JAETEN C y4eTOM
ocobeHHOCTeH 3710p0Bbs ( caxapHBIi qradeT, NUIIeBble AJlIePrun)?

A) na

b) mer
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[TpoBoauTes 11 yOOPKa MOMEIEHHUH 1T0cyIe KaXJoro IprueMa
AIIA?

A) na

b) mer

12

KayecTBeHHO Jin ITpoBeieHa yOOpKa MOMEIEHUN U1 IIpUeMa MHIIH
Ha MOMEHT paboThl KOMUCCHU?

A) na

b) Her
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OG6Hapy>KUBaIKCh JIU B IOMELIEHUAX JJI IpHeMa AN
HACEKOMBIE, IPHI3YHBI U CIIeNIbl UX KU3HEAESTEIIBHOCTH?

A) na

b) Her

14

CoszaHsl JIU yCIOBHS A1 COOMIONEHNS IETHMHU TIPABUIT INIHOM
TUTUEHBI?

A) na

b) et

15

BBISIBIISUIACE JIM 3aMedaHus K COOTIOAeHUIO IeThMU IIPaBUIl JTUYHOMN
TUTUEHBI?

A) na

b) mer

16

BEISBISIINCE JTU TIPpU CPAaBHEHUU PEaIn3yeMOro MEHIO C
YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (DaKThI HCKIIFOUSHUsI OTAECNBHEIX OJII0M U3 MEHIO?

A) na

b) mer
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Wmenu v GakThl BBIAAYHM JETSIM OCTHIBIIEH MUIIN?

A) na

b) et
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